

神舟十一号飞船返回舱成功着陆

2名航天员安全返回

记者今天从空间实验室飞行任务总指挥部获悉,北京时间11月18日13时59分,神舟十一号飞船返回舱在内蒙古中部预定区域成功着陆,执行飞行任务的航天员景海鹏、陈冬身体状况良好,天宫二号与神舟十一号载人飞行任务取得圆满成功。

13时11分,北京航天飞行控制中心通过地面测控站向神舟十一号飞船发出返回指令,轨道舱与返回舱成功分离。此后,

飞船返回制动发动机点火,返回舱与推进舱分离。13时59分,返回舱在内蒙古中部预定区域安全着陆。担负搜救回收任务的着陆场站及搜救分队及时发现目标,第一时间到达返回舱着陆现场。返回舱舱门打开后,医监医保人员确认航天员身体健康,并向任务总指挥部报告了情况。

神舟十一号飞船于10月17日7时30分从酒泉卫星发射中心发射升空,随后与天宫二号对

接形成组合体,2名航天员进驻天宫二号,进行了为期30天的驻留,在轨飞行期间完成了一系列空间科学实验和技术试验。

中国载人航天工程有关负责人表示,天宫二号与神舟十一号载人飞行任务圆满成功,标志着我国载人航天工程空间实验室阶段任务取得具有决定性意义的重要成果,为后续空间站建造运营奠定了更加坚实的基础。(据新华社)



广州国际车展开幕

11月18日,中国一汽生产的红旗轿车在车展上亮相。当日,2016第14届中国(广州)国际汽车展览会在位于广州的中国进出口商品交易会展馆拉开帷幕,吸引国内外众多汽车厂商和汽车零部件厂商参展。
新华社记者 陈建力 摄

名目多数额大

日本每年要给美国交多少“保护费”

针对美国当选总统唐纳德·特朗普在竞选期间要求日本“全额”承担驻日美军费用的表态,日本首相安倍晋三与防卫大臣稻田朋美近日陆续发声,拒绝负担更多。

日本每年究竟需要向美国缴纳多少“保护费”?《读卖新闻》16日援引防卫省内部数据报道,日本一年承担的美军驻留经费近7600亿日元,在美国盟国中列首位。

1960年缔结的《日美地位协定》划分了日美在驻留相关经费上的承担责任。根据协定,日本需向驻日美军提供“设施和场地”;美国则需承担美军驻日期间的维持经费。

协定规定的义务负担经费在日本被称为“基本部分”。据防卫省官网公开的“在日美军相关经费2016年度预算”,该部门2016年度为这一部分划拨的预

算为1852亿日元。发给地方的补偿金由总务省负责,2016年度该项预算为355亿日元。基地和演习场等的场地租金预算单列一项,2015年度该预算为1658亿日元。

日本对美国驻军经费的负担并不止于此。从上世纪70年代起,美国要求日本提供更多驻军经费支持。当时这部分协定之外的负担取名为“体贴预算”,意在体谅当时美国国内经济形势恶化、日元汇率高导致的驻留经费支出高涨情况。

《读卖新闻》16日援引防卫省数据报道,2016年度“体贴预算”为1920亿日元,其中包括基地雇佣日本工人的基本工资和社保福利费等。除此之外,为减轻冲绳基地负担采取的措施所产生的费用也由日方承担。2016年度这部分经费预算为28亿日元。美军整编相关费用也落到日

本头上,2016年度这部分预算为1766亿日元。

《读卖新闻》综合所有日本承担的美军驻留经费后计算出,日本一年要向美国缴纳的“保护费”接近7600亿日元。

特朗普在竞选期间曾表示,如果自己当选,将要求日本和韩国“百分之百”负担美国驻军的费用。

对此,日本首相安倍晋三14日表示,驻日美军经费应由日美“合理”分担。日本防卫大臣稻田朋美也说,日方为此负担已经足够,不会再多掏钱。

“在现行制度下,日本的负担已经接近极限,”一名防卫省官员向《读卖新闻》说。(据新华社)



“好医生”马振业 一生行医一生行善

马振业曾是山西省晋城市泽州县大东沟镇卫生院院长,是当地出了名的“名医”。上世纪五六十年代,马振业在村卫生院,凭借勤奋好学、扎实苦练,日积月累不仅练就了一双“妙手”,成长为下村卫生院的业务骨干,还练就了两只“铁脚”,常带队翻山越岭走几十里山路,或为百姓治病,或指导农村卫生防疫,深受当地群众爱戴。在下村卫生院工作的23年里,由乡村医生到主治医师,再升任院长,他本色不改,一心装着千万心,进百村诊千户医万民,足行超过10万里,留下了一个又一个感人的故事。

自2001年病休回到家乡大东沟镇坪头村之后,马振业多次婉拒了市、县医疗机构的高薪聘请,却拖着病残清瘦的身躯,重新拿起听诊器,在村里义务担任起乡亲们的“守护神”。慕名前来求诊的患者不绝于途。为了避免误诊,提高诊断效率,他还给每位患者建立了一份“病历档案”,目前已积累了厚厚的31册。他说:“我今年已经74周岁了,但只要乡亲们需要我,我还有口气,我就要把义诊进行到底!”2016年9月,马振业荣登“中国好人榜”。(据中国文明网)



前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《信阳市物业管理条例》等法规、政策的规定,河南九环置业有限公司决定对九环中心城项目的前期物业服务采取公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:

一、九环中心城项目位于信阳市平桥区平西路西侧南京路南侧,由河南九环置业发展有限公司、信阳旗开置业有限公司、信阳亿丰房地产开发有限公司联合开发;总面积186987平方米;项目由20栋商住楼组成,其中高层12栋、小高层4栋、多层3栋。

二、投标单位资格要求:

1.物业管理资质必须为“暂定三级资质”及以上的公司;

2.具备一定的管理经验和足够的管理楼盘样板,具有长期合作的基础和实力;

3.必须达到招标文件要求的物业服务内容和要求;

4.承担其编制投标文件与递交投标文件所涉及的一切费用;

三、投标报名及招标文件领取时间和地点

1.投标报名及招标文件领取时间:

2016年11月18日至2016年11月26日

2.招标文件领取地点:信阳市平桥区平西路北段西侧九环营销中心

联系人:李伟

联系电话:15333975999

河南九环置业发展有限公司

2016年11月18日